

பிரியமான பிரத்தியேக வட்ட உறுப்பினர்களுக்கு

இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட வாடிக்கையாளர் சாசனத்தின் கீழ் வருகின்ற தேவைப்படுத்தலொன்றினை அநுசரித்து உங்களுக்குத் தேவையானதும் பொருத்தமானதுமான வங்கித் தொழில் உற்பத்திகளை / சேவைகளை தெரிவுசெய்வதற்காக உங்களுக்கு உதவுவதற்கு முனைகின்ற முக்கிய விடய ஆவணங்களைக் கொண்ட தொகுதியொன்றினை நாம் தயாரித்துள்ளோம்.

நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கியில் தனிப்பட்ட வங்கித்தொழில் வாடிக்கையாளர்களுக்காக கிடைக்கப்பெறுகின்ற “பிரத்தியேக வட்ட” முன்மொழிவு பற்றிய விரிவான விபரங்களை முக்கிய விடய ஆவணம் உங்களுக்கு தருகின்றது.

எனினும், சட்ட மற்றும் ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் மாற்றங்களுக்கும் வங்கியின் கொள்கைகளில் அத்துடன் நடைமுறைகளில் ஏற்படுகின்ற மாற்றங்களுக்கும் அமைவாக முக்கிய விடய ஆவணத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட விடயங்கள் திருத்தத்திற்கு உட்படும் என்பதனை தயவுசெய்து கவனத்தில் கொள்ளவும்.

நீங்கள் மேலதிகத் தகவல்களை அறிந்துகொள்வதற்கு விரும்புவீர்களாயின் பின்வரும் வழிகள் ஊடாக எம்மை தொடர்பு கொள்ளுங்கள் www.nationstrust.com அல்லது 24 மணி நேர அழைப்பு நிலையம் 011 4626262 அல்லது innercircle@nationstrust.com என்ற மின்னஞ்சல்.

கீழே தரப்பட்டுள்ள எவையேனும் நன்மைகள் தொடர்பில் உங்களிடம் ஏதேனும் முறைப்பாடு இருக்குமெனில் தயவுசெய்து முறைப்பாட்டு அறிவித்தலை உள்ளடக்குகின்ற எழுத்திலான சுருக்கமான அறிக்கையொன்றினை பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பவும்.

முறைப்பாடுகள் தீர்மான அலுவலர், நே'ன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி, இலக்கம் 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு – 02 அல்லது 114 626262 என்ற தொலைபேசி ஊடாக / customerservice@nationstrust.com என்ற மின்னஞ்சல் ஊடாக எங்களுடன் தொடர்பு கொள்ளுங்கள். உங்களுக்கு நாம் விரைவாக பதிலளிப்போம்.

பிரத்தியேக வட்ட முன்மொழிவுபற்றிய முக்கிய விடயங்கள்

உறுப்புரிமை விபரம்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான நன்மைகள்	கட்டணங்கள் மற்றும் வேறு வங்கி அறவீட்டு வகைகள்	கணக்கொன்றினை ஆரம்பிப்பதற்கு பின்பற்றப்பட வேண்டிய நடைமுறைகள்	முக்கிய நியதிகளும் நிபந்தனைகளும்
<ul style="list-style-type: none"> பிரத்தியேக வட்ட உறுப்புரிமை <p>இது உறுப்புரிமை ஒன்றாவதுடன் முதலீடுகள், வேறு பல வகையான நிதியியல் சிறப்புரிமைகள் மற்றும் தனியாளர்களுக்கு ஏற்ற விதத்தில் உருவாக்கப்பட்ட சேவை.</p> <p>ஏற்ற விதத்தில் உருவாக்கப்பட்ட மிகவும் உயர் மட்ட சேவையுடனும் கவனிப்புடனும் கூடிய வாடிக்கையாளர் விரல்</p>	<ul style="list-style-type: none"> நேரடியாக தொடர்பு கொள்வதற்கு பிரத்தியேக உறவுக்கான பிரதிநிதி மற்றும் விசேடமாக ஒதுக்கப்பட்ட வாடிக்கையாளர் பிரதேசத்தில் தனியாளர்களுக்கு ஏற்ற விதத்தில் உருவாக்கப்பட்ட சேவை. சம்பளக் காப்பீடு* – திடீர் மரணம் சம்பவிக் கின்ற போது ரூ.1,200,000 கொண்ட உயர்ந்த பட்சத் தொகை வரையில் உங்களது மாதாந்த சம்பளத்தின் 6 	<ul style="list-style-type: none"> இணைவுக் கட்டணங்கள் இல்லை வருடாந்த கட்டணங்கள் இல்லை மாதாந்த கட்டணங்கள் இல்லை ஆவணக் கட்டணங்கள் இல்லை குறைந்தபட்ச சம்பள தேவைப்பாட்டுக்கு அமைவாக மாதாந்த சம்பளத்தினை அனுப்பாத வாடிக்கையாளர்களுக்கு மாதமொன்றுக்கு ரூ.1000 அறவிடப்படும். வேண்டப்பட்ட குறைந்தபட்ச 	<ul style="list-style-type: none"> டிஜிடல் ரீதியாக "ALPHA" டிஜிடல் படிவத்தைப் பூர்த்திசெய்து பொதுவான வியாபார நிபந்தனைகள் மற்றும் மாதாந்த வருமானத் திட்ட படிவம்(ஆஐஎ), முகவரி உறுதிப்படுத்தல் படிவம், கையொப்ப அட்டை, நே'ன்ஸ் சலரி சேவர் கணக்குகளுக்கான சம்பள அறிக்கை என்பவற்றை சமர்ப்பித்து ஏதேனும் அமைவிடத்தில் நடைமுறை மற்றும் சேமிப்பு கணக்குகள் ஆரம்பிக்கப்படும். அனைத்து ஆவணத்தேவைப்பாடுகளுக்கும் இணங்கி டிஜிடல் தளத்தில் நடைமுறை மற்றும் சேமிப்பு கணக்கு ஏற்கனவே திறக்கப்பட்டுள்ளமையினா 	<ul style="list-style-type: none"> செல்லுபடியான தேசிய அடையாள அட்டையினை / கடவுச்சீட்டினை வைத்திருக்கின்ற இலங்கையில் வதிகின்ற / வதியாத 18 வயதிற்கு மேற்பட்ட இலங்கை தேசத்தவர்கள். செல்லுபடியான வதிவிட வீசாவினை கொண்ட தேசத்தவரல்லாதோர். <p>தகைமைப் பிரமாணம்</p> <ul style="list-style-type: none"> நேஷன்ஸ் சலரி சேவர் (NSS) கணக்கிற்கு ஆகக் குறைந்தது ரூ.200,000/- இனை ஒரே தடவையில் மாதாந்த தேறிய சம்பளமாக அனுப்புவதல் வேண்டும். அதே மாதத்தினுள் அனுப்பப்படுகின்ற நிலையான

<p>நுணியிலேயான கால வைப்பு தீர்வுகள் உள்ளடங்கலாக உறவு வங்கிச்சேவை முன்மொழிவாகும்</p>	<p>மடங்கினை உள்ளடக்குகின்ற காப்புறுதி ஒன்று.</p> <ul style="list-style-type: none"> • மருத்துவக் காப்பீடு** -36 தீவிர நோய்களுக்காக ரூ.100,000/- வரையான காப்பீட்டுப் பெறுமதி, 1 ஆம் வருடத்தில் இலவச மருத்துவப் பரிசோதனை மற்றும் வேறு பல வகையான பரிசோதனைகளுக்கு 15% கழிவு அத்துடன் கொழுப்பு நகரின் 20 கி.மீ. எல்லையினுள் இலவசமாக மருந்து விநியோகம். • வைப்புகள், கடன்கள் மற்றும் மேலதிக பற்றுகள் என்பவற்றுக்கு சலுகை வட்டி வீதங்கள் 	<p>மீதிக்கு அமைவாக வைப்பு தொகையினை / தொகைகளை பேணாமைக்கு பஞ்சாங்க மாதமொன்றுக்கு ரூ.1000 அறவிடப்படும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> • முன் காணப்படும் நிரலில் “நன்மைகள்” இன் கீழ் விவரிக்கப்பட்ட விதிவிலக்குகளுக்கு உட்பட்டு வங்கியின் வழமையான கட்டணங்களும், அறவீடுகளும் ஏற்படையதாக இருக்கும். 	<p>ல் ஏற்கனவே உள்ள வாடிக்கையாளர்களுக்காக நிலையான வைப்புகள் நியம கணக்கு ஆரம்பித்தல் பொறுப்பாணையுடன் திறக்கப்படும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> • சம்பள அறிக்கையினை தொழில்துறை கம்பனியின் இறப்பர் முத்திரையுடன் சான்றுப்படுத்த வேண்டும். • செல்லுபடியான தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதி அல்லது கடவுச் சீட்டுப் பிரதி தேவையாகும். • வதிவிட முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டையில் அல்லது கடவுச் சீட்டில் இருந்து வேறுபடுமாயின் முகவரியினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு ஆவண ரீதியான சான்று அவசியமாகும். • பொறுப்பாணையில் தரப்பட்ட நிரந்தர முகவரியினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு பயன்பாட்டுப் பட்டியல் / 	<p>கொடுப்பனவுகள், உறுதிப்படுத்துவதன் கருத்திற்கொள்ளப்படும். இலத்திரனியல் வங்கிக் கூற்றுக்கு மற்றும் செல்லிடத் தொலைபேசி வங்கிச் சேவைக்கு பதிவுசெய்தல் கட்டாயமாகும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> • நிலையான வைப்பில் ரூ.2 மில்லியன் அல்லது அதற்கு மேல் பேணுவதுடன் நடைமுறைக் கணக்கில் அல்லது சேமிப்புக் கணக்கில் குறைந்தபட்ச மாதாந்த சராசரி வரவு மீதியாக ரூ.10,000 இனை வைத்திருத்தல் வேண்டும். இலத்திரனியல் வங்கிக் கூற்றுக்கு மற்றும் செல்லிடத் தொலைபேசி வங்கிச் சேவைக்கு பதிவுசெய்தல் கட்டாயமாகும். • நிலையான வைப்பில் / வைப்புகளில் அல்லது நடைமுறைக் கணக்கு / கணக்குகளில் அல்லது சேமிப்பு கணக்கு /கணக்குகளில் (கணக்குகளின் கூட்டாக அல்லது தனித்தனியாக)
---	---	---	---	--

	<ul style="list-style-type: none"> • லங்கா பே உடன் இணைந்த 3500 இற்கும் மேற்பட்ட ஏரிஎம் களில் 3 கட்டணங்களற்ற பண மீளெடுப்புகள், நாளாந்த ஏரிஎம் பண மீளெடுப்பு வரையறை ரூ.200,000.00 வரையும் அத்துடன் நாளாந்த விற்பனை நிலைய வரையறை ரூ.150,000.00 வரையும். • கடன் அட்டை – இணைவுக் கட்டணம் இன்றியும் முதலாம் ஆண்டுக்கான வருடாந்தக் கட்டண தள்ளுபடியுடனும் அமெரிக்கன் எக்ஸ்பிரஸ் கோல்ட் கடன் அட்டை மற்றும் பிளட்டினம் மாஸ்டர் கார்ட் கடன் அட்டை • தனிப்பட்ட மற்றும் வாகனக் கடன்கள் - வெளியிடப்பட்ட வீதத்திலிருந்து 0.50% 		<p>வங்கிக் கூற்று / வரி மதிப்பீடு / அரசாங்க அதிகாரசபையொன்றிடம் இருந்து கடிதம் (கடந்த மூன்று மாதங்களுக்கு உட்பட்டதாக இருக்க வேண்டும்).</p> <p>விண்ணப்பதாரி ஊழியர் சேமலாப நிதியத்திற்கு / ஊழியர் நம்பிக்கைப் பொறுப்பு நிதியத்திற்கு பங்களிக்காதவராயின், அவர் முழு நேர தொழில்சார் தகமைபெற்ற ஊழியராக இருக்க வேண்டும் (CIMA, ACCA, CIM, IESL, கட்டடக் கலைஞர், ICA,CFA, மருத்துவச் சபை வைத்தியர் அல்லது வேறு ஏதேனும் அதனை ஒத்த தகைமைகள்).</p> <ul style="list-style-type: none"> • பிரத்தியேக வட்ட உறுப்புரிமை ஏற்றுக்கொள்ளல் படிவம் அவசியமாகும். 	<p>குறைந்தபட்ச மொத்த வைப்புத்தொகையாக ரூ. 02 மில்லியன் மற்றும் சேமிப்புக் கணக்கில் குறைந்தபட்ச மாதாந்த சராசரி வரவு மீதியாக ரூ.10,000 இணை வைத்திருத்தல் வேண்டும்.</p> <p>இலத்திரனியல் வங்கிக் கூற்றுக்கு மற்றும் செல்லிடத் தொலைபேசி வங்கிச் சேவைக்கு பதிவுசெய்தல் கட்டாயமாகும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> • பின்வரும் வழிகள் மூலம் நேஷன்ஸ் சலரி சேவர் கணக்கிற்கு சம்பளம் வரவு வைக்கப்பட முடியும் - இலங்கை வங்கிகளுக்கிடையிலான கொடுப்பனவு முறைமை ஊடாக / அடுத்த 30 நாட்களினுள் வேறு வங்கிக் கணக்கிலிருந்து நிலையியல் கட்டளை ஒன்றின் ஊடாக ஜபெயர்ஸ் என்பவரின் கணக்கு சார்பில் தொழில்துறார் மூலம் 'முகாமையாளர்,
--	--	--	--	--

	<p>குறைவு, செயன்முறைப்படுத்தல் கட்டணத்தில் 10% தள்ளுபடி மற்றும் தேறிய சம்பளத்தின் 15 மடங்கு வரை கடன் தொகை</p> <ul style="list-style-type: none"> • குத்தகை – ஆவணப்படுத்தல் கட்டணத்தில் 25% தள்ளுபடி • பற்று அட்டை –முதல் வருட கட்டணம் தள்ளுபடி மற்றும் இணைந்துகொள்ளல் கட்டணங்கள் இன்றி நே'ன்ஸ் சொப்பிங் பற்று அட்டை • டிஜிடல் வங்கித்தொழில் வசதிகள் - இணைய மற்றும் செல்லிடத்தொலைபேசி வங்கித்தொழில் வசதிகள் • அனுப்பப்படும் பெறுமதியினை பொருட்படுத்தாது இலங்கை வங்கிகளுக்கிடையி லான கொடுப்பனவு முறைமையூடான பரிமாற்றல்களுக்கான செயன்முறைப்படுத்த ல் கட்டணம் 			<p>நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி' இற்கு வரையப்படும் காசோலையினை வைப்பிலிடுதல் ஊடாக. இலத்திரனியல் வங்கிக் கூற்று மற்றும் செல்லிடத் தொலைபேசி வங்கிச் சேவைக்கு பதிவு செய்தல் கட்டாயமாகும்.</p> <ul style="list-style-type: none"> • நேஷன்ஸ் சலரி சேவர் கணக்கிற்கு தொடர்ச்சியாக மூன்று மாதங்கள் சம்பளம் வரவு வைக்கப்படாதிருக்குமாயின் நேஷன்ஸ் சலரி சேவர் கணக்கின் நன்மைகள் நீக்கப்படும்
--	---	--	--	---

	<p>ரூ.50.00.</p> <ul style="list-style-type: none"> உள்வருகின்ற வெளிநாட்டு பணவனுப்பல்கள் - நியம தரகு மீது 50% கழிவு பிரத்தியேக வட்ட வர்த்தக நாம குறியீட்டுடன் கூடிய காசோலைப் புத்தங்கள் 			
--	---	--	--	--

*சம்பளக் காப்பு மற்றும் **மருத்துவக் காப்பீடு –ஒரு தடவை வரவாக, 2020 உற்பத்தி மறுசீரமைப்பிற்கு அமைவாக குறைந்தது ரூ.100,000/- இனை அல்லது 2018 உற்பத்தி மறுசீரமைப்புக்கு அமைவாக மாதாந்தம் குறைந்தது ரூ.75,000/- அல்லது அதற்கு மேல் நேஷன்ஸ் சலரி சேவர் கணக்கிற்கு அனுப்புகின்ற நேஷன்ஸ் சலரி சேவர் கணக்கு வைத்திருப்போர் சொப்ட்லொஜிக் இன்சூரன்ஸ் பிறைவட் லிமிடெட் மூலம் வழங்கப்படுகின்ற இக் காப்புறுதி வசதிக்கு தகுதிபெறுவர்